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VERBALE DEL 15 APRILE 2016

L'anno 2016,ilgiorno 15 del mese di Aprile si è riunito presso la propria sede sita in via S. Ciro n. 15, il
Consiglio della II Circoscrizione, in seduta di prosecuzione, giusta convocazione del Presidente Tomaselli

prot. no 670438 del07.04.2016 per discutere gli argomenti allegati di cui agli O.d.G.

Presiede la seduta il Vice Presidente, Consigliere Inzerilloo il quale predispone l'appello, sono presenti i

seguenti Consiglieri: Cangelosi, Cardella, Colletti, Di Fazio, Giocaliero, Greco, Guaresi, Inzerillo, La Valle,

Marchese, Sala, Scarlata, Savoca e Terzo. Sono assenti il Presidente Tomaselli e il Consigliere Duminuco.

E'assistito dal segretario sig.ra A. Maria Geraci.

Redige il verbale I'Istr. Amm.vo Davide Martinez.

AIIe ore 09.55 il Presidente, verificata la validità del numero legale, dichiara aperta la Seduta.

Subito dopo, il Presidente Inzerillo, nell'ambito delle comunicazioni informa i consiglieri chem lunedì p.v.

si effettuerà un sopralluogo in C.so dei Mille - tratto tra Via Cirrincione e Via S. Cappello per verificare il
segmento del marciapiede. Terminatala fase delle comunicazioni, si passa alla approvazione della nomina

degli scrutatori Cardella, Giocaliero e Sala per l'approvazione dei verbali. Verbale det 15 marzo 2016

approvato alle ore 10'15. Assenti il Presidente Tomaselli e il Consigliere Duminuco.

Verbale del 12 aprile 2016 approvato alle ore 10.30, assenti il Presidente Tomaselli e il Consuigliere

Duminuco.

Alle ore 10.31 escono i consiglieri Di Fazio e Terzo.

Il consigliere Marchese chiede il prelievo della mozione Prot. n. 563926 del 14.7.2015, a firma dello stesso

e del consigliere Inzerillo, avente per oggetto: "Rifacimento manto stradale in C.so dei Mille (Croceverde-

Giardina) ad incrocio con Vicolo Colluzio". Il Consigliere Marchese la descrive brevemente, perché

ampiamente discussa nella Seduta di Consiglio di ieri, motivando che la stessa trova piena fattibilità e

chiede al Consiglio di votarla favorevolmente. Anche il consigliere Giocaliero interviene per anticipare il
proprio voto favorevole perché la mozione è lodevole e ricalca altre mozioni da lui stesso presentate.

I1 Presidente Inzerillo dà avvio alla votazione per appello nominale e alle ore 10.35 ha il seglente risultato:

Cangelosi: favorevole, Cardella: favorevole, Colletti: favorevole, Giocaliero: favorevole; Greco:

favorevole; Guaresi: favorevole; Inzerillo: favorevole; La Valle: favorevole; Marchese: favorevole; Sala:

favorevole; Scarlata: favorevole; Savoca: favorevole. Sono assenti i consiglieri. il Presidente Tomaselti, Di
I'azio, Duminuco e Terzo.

Su richiesta del consiglierb Marchese il Presidente sospende la Seduta alle ore 10.J6.
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Alle ore 12.00 il Presidente Tomaselli riapre la Seduta e sono presenti i Consiglieri Colletti e

pertanto, a norma di Regolamento, il Presidente dichiara chiusa la Seduta per mancanza delnumero I

Il Segretario

(L'Esp. Amm.vo Anna Maria Geraci)
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